- .4"":%
. § .
e

X [punoxenne 2
k MP 2.4. 0180-20
®opma oLEHOYHOr 0 JIHCTA
Jara npoBezneHus nposepku: .7 /4 L0727,

HMHHUMaTHBHAs rPYTNa, MPOBOJMBILIAS TPOBEPKY: ﬂ eceeesed Of — peppeot ~
gé( Qelcizafop | /f’@/z/ccy pecoba A 15— yéu/” /&/ﬂﬁL//C/

LY LR
222 //7 /(2{ Cpee Ot szez/ ) /Jcrq.c.z,‘/q’, Op — 2ecex 7
_ﬁA.,( 7227 ('ch(g LDl G il — [ofelee e,
* | Bompoc akd Jla/uer
1 Hmeercs i1 B opraHu3amu mMenio?
A) na, 1151 BceX BO3PACTHBIX IPYNN H PeXHMOB (G yHKUHOHHpOBaHHA ?ﬂ_/
'OpraHM3alHH
B) na, Ho 6e3 yyera BospacTHbIX rpynn
B) Her
2 BsiBelieHo 11 UHKITHYHOE MEHIO IJ1 O3HaKOMJIEHHA poauTenei U AeTer?
A) na Yo
B) HeT 4
3 BeiBeweHo 1 exenHeBHOe MeHIO B y0GHOM /1A 03HAKOMJIEHHA pOIMTeNeH H
aeteii Mecte?
A) na G~
B) HeT /4
4 B M€H10 OTCYTCTBYIOT MOBTOPEI 6mo4?
A) na, no BceM AHAM Con
b) HeT, MMeloTCA DOBTOPBI B CMEXHbIE JHH J
5 B MeHI0 OTCYTCTBYIOT 3anpeleHHbIe 6102 H MPOAYKTHI?
A) n1a, IO BCeM ITHAM GO
b) HeT, HMeloTCA NOBTOPBI B CMEXHEIE THH v
6 CoOOTBETCTBYIOT JIH perjaMeHTUPOBaHHOE UMKIMIHBIM MEHIO KOIMYECTBO
TIPHEMOB ITHILH pexXHUMY ¢ YHKIIMOHMPOBAHHMA OpraHH3alHH?
A) na %
B) Her N
7 EcTb M B opraHn3aliuyi NpMKa3 0 CO3JaHHH M Nopaake paboTsl GpakepaxHoi
KoMHUccHu?
A) na 9"4'\—
b) Her “
8 OT BceX /1M NapTHil PUTOTOB/EHHBIX 60/ cCHUMaeTcs Gpakepax?
A) na [
/4
b) Her
9 BbIABIANIHCE JTH )aKThl He AOMYCKa K pealt3alii G0 H MPOAYKTOB 110
pe3y/TbTaTaM paboThl GpakepaXHOi KOMUCCHH (3a TIEPHOA He MeHee Mecsua)?
A) Het 271
B) na =
10 Co3/1aHb! JIM YCJIOBHA AMA OPTaHW3alHH MMTaHHS [1ETEH C y4ETOM
0coBeHHOCTeil 30poBbA (caxapHblii AHabeT, NHILeBble alieprin)?
A) na
b) Her HLC
11 TIpoBoauTcs 1M y6opka noMelleHHH Mocne Kax10ro npHeMa nmuuiu?
A) na qo—
| B) Her g
12 KauecTBeHHO M NpoBejeHa yoopKa NOMELeH!i 11s IpHeMa IUILK Ha MOMeHT
\ paboTsl koMHccHU?
L A) na Qo—




B) Het

13

O6HapyxHBaniich 11 B NOMELUEHHAX 1A NPHEMA MHILH HACEKOMbIe, TPbI3YHBI
H CJie/Ibl HX )XH3HeAeA TeJILHOCTH?

A) Het

b) na

14

Co3naHs! 1H ycOBHA Anst cO6I0NEHHS IeThMH NPABHI JTHYHO# FHIHeHBI?

A) Het

B) na

—

15

BhisBNAAHCH 1M 38MEYAHHR K cOBNIONEHHIO AETbMHU MpaBHJI JIHYHOH THIrHeHb1?

A) Het

B) na

16

Bouangnuce MPH CPABHEHHH Pean3yeMOro MeHI0 C YTBEP)KIAEHHBIM MEHIO
GAKTBI HCKTIOYEHHSA OTACTBHBIX 6mon 13 MeHo?

A) Het

b) na

17

Hmenn mu daKThl BbLIATH AETAM OCTHIBLIE}H MHIK?

ARG

A) Het

b) na
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